

路边爱国广告引网友热议，广告发布方表示：

不是炒作，只想表达爱国情怀

记者出击>>

15日上午，记者来到济宁城区崇文大道和菱花南路丁字路口处，一块巨大的广告牌吸引了很多过往市民的注意力。这块白色的广告牌上醒目的写着几个大字：“日本，滚出钓鱼岛！”广告牌底端的信息显示，这块广告牌的发布方是济宁一家广告公司。

对于这样一块广告牌，很多路过的市民都表示赞同，一位刚好在广告牌下走过的市民马先生在看到这句爱国宣传语后对记者说：“我很高兴看到这样一块广告牌。以前我在外地出差的时候也曾见到过这一类的广告，但在咱济宁我还是头一回见到，我认为这种宣传方式能很好地激励咱们中国人保卫祖国领土的那份热血。”

一对夫妻骑着电动车路过，坐在后座上的妻子对驾车的丈夫说：“老公快看这广告牌，真解气，咱们回来的时候拍下来吧。”

在公路对面的公交站牌前，带着女儿的梁女士也表示，她很认同这种做法，并希望这类宣传以后能多一些，“我觉得这会使得爱国教育无处不在，对教育我们的下一代有帮助。”

不过，也有市民认为这种宣传方式带有炒作的嫌

疑。专门停下车来一看究竟的市民陈先生就说：“宣传爱国很有必要，但把爱国跟商业广告牵扯到一起，我感觉这更像是在炒作。”

随后，记者根据广告牌上的联系方式，联系到了该广告公司的负责人韩经理。对于这块广告牌，韩经理告诉记者，因为他常年出差去北京，身边的朋友也经常讨论一些关于南海、钓鱼岛的话题，因此他才萌生了要建立这样一块爱国广告牌的念头，“我们身为广告人，有时候也应该做出一些力所能及的爱国行为。”而对于有市民的质疑，韩经理也表示，他并不是为了炒作，而是签下了一年的合同，“这块广告牌如果没有相关部门干涉的话，在未来一年，此爱国广告会立在那里。”

对于希望在这块广告牌上进行广告投放的客户，韩经理则表示，他们会推荐其到别的位置的广告牌或者灯箱上去，“如果我们是炒作的话，那么一年在这里至少也要花十几万的广告费，我们完全可以挂上几天后撤下来换上真正的商业广告，而不会一签就是一年了。”韩经理说。

(晋森 汪洋)

◎论坛爆料◎

“高新区人民太牛了！太强了，一个广告牌上打的标语是‘日本滚出钓鱼岛’……”15日，一名网友在声远论坛发帖。随后，众多的网友跟帖表示，这种行为是一种爱国的表现。但是，也有网友发帖：“被利用了吧，广告公司渔翁得利，赢得了口碑，赚到了钱……”



爱国广告所立处车流量非常大。李岩松 摄

千年古楷树亟需“拯救”

市民爆料：“先有古楷树，后有济宁城”，这棵在坊间被广为流传的古楷树，就长在刘庄社区里的古楷园小区，有2400多年的历史，是济宁城区树龄最高的树木。但这棵古树最近几年越来越蔫，树叶零落的现象很严重，枝干上还生虫子，这样一棵古树如果失去生命就太可惜了。

记者直击>>

15日上午，在古楷园小区，提起古楷树，大家都指向小区里的西北方向，凡是在这居住的居民，无人不知这棵历经沧桑的古树。半米高的石围栏把树根围起来，树根的旁边长着青青的小草，周围有些枯黄的树叶。住在这里的老户人家都记得，上世纪五十年代之前，这棵树非常茂密，男女老少都在树下乘凉玩耍，调皮的孩子爬到树上掏鸟窝。那时，生产队数百人在树荫下开会，都晒不到太阳，成为那个时代村民的“天然空调”。

在小区里，上了岁数的老人都能说出有关这棵树的故事和传说。据了解，这棵树原为孔子七十二贤弟子之一任不齐祠堂中栽植，原来在树的东北角还有一个任家庙和一口井。这棵树学名叫黄连木，生长慢，寿命长，距今已有2400余年的历史，为济宁城区树龄最高的树木。

“大约从上世纪60年代开始，村民在树旁盖房子，慢慢地枝树就没有那么繁茂，上世纪90年代左右，村民拆迁，树旁盖起了大楼，树干就一年不如一年茂密。”住在小区里的一位80多岁的大爷说，尤其是近几年，树叶开始生虫子，而原来是从来没有生过虫子的。盛夏时节，花红柳绿，这棵围在围栏内、树叶有些发黄的古树显得有些落寞。

(范少伟)

北京现代，圆梦之旅 ——奥运版悦动来袭



7月，人类历史上规模最大的体育盛会—第30届夏季奥运会即将在伦敦奥运会上盛大登场。盛夏盛会前北京现代汽车当家花旦—悦动奥运版强势上市，并拿出了悦动，燃爆伦敦的豪华大礼。

作为山东最为热销的汽车品牌—北京现代，即日起至7月31日，联合山东所有的店限量推出悦动“奥运版”车型。和以往小打小闹的促销政策不同，本次在持续一个月的促销特卖活动中，最高优惠高达2万元。

如果你是悦动的忠实粉丝，如果你不能错过这难得的入手机会，7月1日-31日赶紧高新区同济路2号北京现代济宁永泰店，与悦动“奥运版”限量车型来一次亲密接触。

悦动—疯狂的让利

“我们只卖好的，不卖

贵的，悦动奥运版限量车型加美丁速多配置后，还能给出如此优惠的折扣，完全是为了冲量，而且把车型的所有利润都让了出来。”北京现代相关负责人表示，本月低价促销悦动一方面是为了第三季度的冲量，另一方面也是让利于消费者。

在活动中，最让人心动的就是悦动1.6自动舒适型和1.6手动舒适型这两款奥运版限量车型的售价。这两款车型指导价分别为10.98万元和9.98万元，而加美丁八寸大屏导航、动感DVD影音系统、蓝牙免提电话、倒车可视系统、氙气大灯、车身自动启闭系统、智能钥匙系统、真皮座椅、自动空调/解冻系统、LED日行灯、防盗系统、离车自动锁功能和车门三年盗抢险等12项配置后，售价分别为12.58万元和11.58万元。在北京现代济宁永泰

这次听说悦动奥运版限量车型还很便宜这么多，打算这个周末去店里给老婆买一辆。”作为本级资深车友，陈先生迫不及待地表示，由于这款奥运版车型限量，能不能提前先预定。

本次活动将在7月31号结束，有兴趣的消费者不想错过这难得的机会就赶紧入手。济宁永泰期待您的光临！咨询电话：0537-3152188 网址：www.xdjnyt.com



选现代 到永泰



北京现代汽车济宁永泰特约销售服务店

地址：高新区同济路2号（润华汽车广场西门南邻）

销售热线：0537-3153700 3152188 服务热线：0537-3159977

网址：www.xdjnyt.com